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„Álljatok veszteg, és lássátok az Úrnak szabadítását rajtatok…” 
 2. Krónikák 20:17 

 

A fent olvasható éves igénk a nyári 
időszakban is igaznak bizonyult. 
Ezúttal is sok izgalmas és jó dologról 
számolhatunk be.  
Otto Bixler könyvével kapcsolatban 
(Özvegyek, árvák és foglyok – Szabadság 
a kommunizmus szellemi öröksége alól.) 
nagyon kedvező visszajelzéseket 
kapunk. Isten sokakat megérint vi-
lágszerte. Előkészületben: 
 

Peter Horrobintól:  
• Gyógyulás Szabadulás által, I. és II. 

kötet, átdolgozott, bővített kiadás 
•  Megbocsátás - Isten mesterkulcsa 
•  Az életet élni érdemes 
 

  David Cross: Lelki kötelékek 
 

  Paul & Liz Griffin: Harag – hogyan 
kezeled.  

 

Ellel East Team konferencia 
 

Először került megrendezésre az 
Ellel Ministries Kelet-európai Regio-
nális konferenciája az Úr Rétjén. 
Mintegy 40 csapattag részvételével 
Szlovákiából, Oroszországból, Ro-
mániából, Szerbiából és Magyaror-
szágról. Sajnos az ukrán küldöttek 
nem kapták meg időben a vízumot. 
Sharon és Otto Bixler regionális 
igazgatóink megosztották látásukat a 
Kelet-európai misszió egészére és a 
vezetési struktúrára nézve; hallhat-
tuk az egyes nemzetek képviselőinek 
a beszámolóit az országukban folyó 
munkáról, látásukról. Nagy áldás 
volt megélni a közös látást, megosz-
tani a tapasztalatokat és élvezni a 
testvéri-baráti közösséget.   

 

 

„Még mindig az Úré a szabadítás” 
konferencia 
 

A konferencia témája a kommuniz-
mus szellemi öröksége alól való sza-
badság volt. Mivel a magyar egyház 
nagy része előtt a téma új, valójában 
a rendezvény a magvetés céljait 
szolgálta; annál is inkább, mivel Otto 
Bixler könyve a témában, Özvegyek, 
árvák és foglyok címmel ez alkalom-
ra jelent meg magyar nyelven. A 130 

résztvevő nagy érdeklődéssel hall-
gatta az előadókat: Otto Bixlert és Jill 
Southern-t (Ellel Pierrepont igazga-
tója). Isten csodálatos munkát vég-
zett sokak életében.  
 

 „Gyógyulás kreativitás által” c. 
kurzus 
Kellemes légkörben és jó hangulat-
ban telt ez a programunk is. Láttuk, 
ahogy Isten mélyen megérintette a 
résztvevőket. Néhányan beszámol-

tak arról, 
hogy éle-
tükben 
először 
alkottak 
valamit 
saját 
forrásból, 

ami sikerélményt és felszabadulást 
jelentett számukra. 
  

 „Válasz Krisztus Hívására” tanfo-
lyam Erdélyben 
 

A Pestlőrinci Agapé Gyülekezet által 
2006 óta, az erdélyi magyar testvérek 
számára rendszeresen megrendezett, 
„Szolgálatra élesítve” hitmélyítő 
konferenciákon, a csoportos foglal-
kozásokon tanítottunk a 
lelkigondozásról. 2008-ban a nagy 
érdeklődés miatt megkértek a konfe-
rencia szervezői, hogy segítsünk a 

helyi gyülekezeteknek a lelkigondo-
zók felkészítésében. Ajánlásunkra az 
ottani testvérek megszervezték a 
„Válasz Krisztus Hívására” tanfo-
lyamot Nagyvárad, Margita, Érsző-
lős magyar gyülekezeteiben. A 35 fős 
csapatban voltak baptisták, pünkös-
diek, karizmatikus katolikusok és 
más karizmatikus gyülekezetek tag-
jai is. A pásztorok nyitottak, elfoga-
dóak voltak. A „hűséges mag” na-
gyon fellelkesedett és szeretnének 
részt venni Moduláris Iskolán is.
   Kovács Dénes és Anikó 
 

Vakációs hetek 
 

Tavaly tett ígéretüket megtartva, az 
idén is az Úr Rétjén töltötték nyári 
vakációjukat Ellel csoportok Szlová-
kiából, Romániából és Németország-
ból. A szlovák vakációs hétre 25-en 
jöttek. A vendégek és a team körében 
is nagy sikere volt új szolgáltatá-
sunknak, bő választékban, kedvező 
árakon kínálunk nagyon finom jég-
krémeket. A román testvérek rekord 
számban érkeztek: 57-en, köztük 12 
gyermek, akik kitörő lelkesedéssel 

vették birtokba az újonnan elkészült 
játszóteret és a vízi trambulint. Ro-
mán vendégeink közül voltak, akik-
nek csak (hozott) sátorban jutott 
hely. Többen tíz napra nyújtották 
meg az egyhetes nyaralást, és jövőre 
két hétre terveznek jönni! Először 
szerveztünk orosz nyelvi vakációs 
hetet. Orosz és belorusz testvéreink-
hez csatlakoztak az Ukránok is, akik 

http://www.ellelministries.org/res/hungary/brochures/schools/Valasz%20Krisztus%20Hivasara.pdf


 

végül megkapták a vízumot. Délelőt-
tönként Otto és Sharon lelkesítő taní-
tásait hallgatták, délután strandoltak, 
kirándultak, élvezték a jó időt. Re-
mekül érezték magukat!  
 

Missziós és gyülekezeti táborok 
 

A Wycliffe nemzetközi bibliafordítók 
magyarországi szervezete az Úr Rét-
jén tartotta egyhetes táborát 23 fő 
részvételével. Mi is bepillanthattunk 

a Biblia 
fordítás 
rejtelmeibe 
és meg-
csodálhattuk 
a világ 

kulturális sokszínűségét. Nagyon jól 
érezték magukat és elégedettek vol-
tak a szervezéssel. Szemináriumaikat 
a Nyári kiszolgáló épület nagyter-
mében tartották. Bízunk a folytatás-
ban. Még három gyülekezet és egy 
ifjúsági csoport vakációzott nálunk. 
A Golgotás ifik és az AGAPE Szere-
tet Közösség már visszajáró vendé-
geknek számítanak. A Diósgyőri 
Református Gyülekezet (50-en) első-
re igénybe vette az összes szálláshe-
lyet, sőt még sátoroztak is. A buda-
pesti Dávid Sátora Gyülekezet első 
ízben táborozott, utolsó vakációs 
csoportként Őrbottyánban. Emléke-
zetesek maradnak a 6 kg-os amur 
kifogásáról, ami a szezon harmadik 
ilyen nagy fogása volt. 
 

Aranylakodalom 
 

Egy 
házaspár 
az Úr 
Rétjén 
tartotta 50. 
házassági 

évfordulójának megemlékezését, 
gyönyörű tavunk egyik árnyékos 
partján 40 meghívott vendéggel. 
Mindenki felettébb élvezte az estét.  

www.ellelministries.org/hungary

B i z o n y s á g t é t e l e k  
 

„Még mindig az Úré a szabadítás” konferencia 
„Hatalmas élmény volt megismernem a konferencián Otto Bixler lelkigondozói munkásságát  
a volt kommunista és szocialista blokk országaiban. Azonnali visszaigazolást nyertem a több 
évtizeddel előbb regisztrált valóság okaira! 1979-ben hagytam el Magyarországot. Több or-

szágban éltem, de mindig "magyar lány" maradtam. 1994-ben tértem meg Torontóban. Jézus 
Krisztussal való találkozásom után határoztam el, hogy hazajövök Magyarhonba. Dicsőség a 

mi Feltámadott Urunknak, hogy a Bixler házaspárt országunkba vezérelte, hogy felekezeti 
hovatartozásra való tekintet nélkül segítsenek a hozzájuk forduló keresztényeknek!” 

 

Vakációs hetek 
Hét éve járok minden vasárnap gyülekezetbe, de Istennel nem volt szoros kapcsolatom. A 

magyarországi utazás előtt úgy éreztem, hogy nem akarok gyülekezetbe menni; igazából nem 
dicsőítem Istent, csak énekelem az énekek szövegét; nem volt vágyam a Biblia olvasására. A 
vakációs héten végig Isten atyai szívéről szólt a tanítás. Először azt hittem, ez a téma nem ne-
kem szól, mert jó édesapám van és nagyon szeretem őt. Aztán felismertem, hogy szívemben 
neheztelek rá, mivel sokszor megbántotta az édesanyámat. Miután édesapám megtért, felha-

gyott az ivással, a dohányzással, a nőügyekkel, de dühkitörései továbbra is folytatódtak, ezért 
gyűlöltem őt. Az egyik tanítás utáni imádkozás közben Isten mutatott egy képet, mely szerint 

a szüleim veszekedtek. Megértettem, hogy ez a seb nem gyógyult be, és akadályozza, hogy 
közel kerüljek Istenhez. Sokat sírtam, később úgy éreztem, mintha valami lenne a torkomban. 
Elkezdtem hevesen köhögni és éreztem, hogy abban a pillanatban megszabadultam. Azóta a 

Mennyei Apával való kapcsolatom sokat változott. Sohasem éreztem Őt magamhoz olyan 
közelinek, mint most, sohasem szerettem Őt annyira, mint most. A szolgálat erőteljesen meg-

változtatta az életem. Jobbá lettem! Hálát adok Istennek az Ellel Ministries-ért. 

Hálásak vagyunk Istennek azokért, akik az Ellel East munkáját anyagilag is támogatják. Az 
„Ellel Magyarország Baráti Kör” tagjainak nevezzük azokat, akik imával vagy rendszeres, 
netán eseti anyagi támogatást nyújtanak a Magyar Keresztény Alapítványnak. A baráti 
körünk idén megújult. Mint barátunknak rendszeres hírlevelet (imalevelet) küldünk, amely 
tartalmazza aktuális imakéréseinket is. Ily módon részesülhetsz Isten országának gyümöl-
cseiből, melyet neked is köszönhetünk. 
Rendszeres támogatóink klubtagként kedvezményeket vehetnek igénybe könyv, CD, DVD 
vásárlásakor, ill. a kurzusainkra való jelentkezéskor. A tagok kérésre postai csekkeket kapnak, 
melyeken befizethetik havi adományaikat, vagy lehetőségük van arra is, hogy közvetlenül 
átutalják a bankszámlánkra. Az összeg egy része az adóból levonható. Minden adományt előre 
is köszönünk és Isten gazdag áldását kívánjuk életedre. További részletek ide kattintva.

Ő s z i  p r o g r a m j a i n k b ó l  
(részletek a kékkel kiemelt linkekre kattintva) 

 

Szeptember 25.-26. MODULAR ISKOLA B/1 „Elfoga-
dottság és Hovatartozás II.” c. tanítókurzus (Előzetes 
jelentkezés szükséges!) 
 

Október 9 Gyógyító alkalom az Úr Rétjén
 

Október 14.-15.  „ISTEN SZÍVE SZERINT VALÓ FÉRFI” 
Esti alkalmak – előadó: Ken Symington  
 

Október  16.-17. „LÉPJ TOVÁBB ISTENNEL – A PUSZ-
TÁBÓL AZ ÍGÉRET FÖLDJÉRE” konferencia – előadó: 
Ken 
 

Október  31. „KRISZTUS - JELLEMED FORMÁLÓJA” 
konferencia – előadó: Lee Grady 
 

November 6.-7. MODULAR ISKOLA B/2 „Szabadító 
szolgálat II.” c. tanítókurzus (Előzetes jelentkezés szük-
séges!) 
 

November 13. Gyógyító alkalom az Úr Rétjén

Szükségeink/imakéréseink 
 

Hálát adunk nyári önkéntesein-
kért. Kérünk, imádkozzatok, 
hogy Isten küldjön több önkéntes 
munkatársat. 
 

Tartsatok velünk imában, az őszi 
programjaink sikeréért, hogy 
minél többen jöjjenek el kurzusa-
inkra/konferenciáinkra.  
 

Továbbra is szükségünk van 
támogatásra a könyvalapba, 
hogy ki tudjuk adni az előkészü-
letben levő könyveket (a címek 
az első bekezdésben olvasható-
ak).  
 

Hálásak vagyunk Isten gondos-
kodásáért, de folyamatos imád-
ságra van ahhoz szükség, hogy 
minden számlánkat időben ki 
tudjuk fizetni és a dolgozóink is 
megkaphassák havi illetményü-
ket. 
 

Folyamatos szükségünk van több 
lelkigondozóra. Imádkozzunk, 
hogy Isten minél több ember 
szívét érintse meg és jelentkezze-
nek képzéseinkre. Köszönünk 
minden imát! 

 

Számlaszám: Magyar Ke-
resztény Alapítvány 

10404072-40710909-
00000000 

Ellel Ministries Hungary 
Központ: 2162 Őrbottyán, Úr Rétje 
Levélcím: 2112 Veresegyház, Pf. 17. 

Tel/fax: +36 28 362396 mobil: +36 30 631 1900  
Email: elleleast@ellelministries.org   

 

Bankkártyával rendelkezőktől 
online adományokat is tudunk 

fogadni (PayPal rendszer) az alábbi 
internetcímre kattintva.  

 

 https://www.paypal.com/cgi-bin/webscr?cmd=_s-
xclick&hosted_button_id=7624237  
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